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Общие сведения о монтаже

Иллюстрации в этом руководстве приведены в пояснительных целях. Фактический вид 
внутреннего блока может немного отличаться. Преимущественную силу имеет фактический вид.

 ПРИМЕЧАНИЕ К ИЛЛЮСТРАЦИЯМ:

Модели с источниками питания в 
помещении

Модели с источниками питания 
вне помещения
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 �Пластина для настенного 
монтажа

 �Функциональный фильтр 
(на задней панели 
основного фильтра — 
некоторые приборы)

 Пульт ДУ

 Передняя панель  Сливная труба  �Держатель для пульта ДУ 
(некоторые приборы)

 �Кабель питания  
(некоторые приборы)

 Сигнальный кабель  �Кабель питания наружного 
блока (некоторые приборы)

 Жалюзи  Трубопровод хладагента

Рекомендуемые инструменты

Перчатки Перфоратор Защитные 
очки и маски

Отвертка и 
гаечный ключ

Корончатая 
дрель

Виниловая 
лента
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Монтаж — внутренний модуль
1 2 3

12cm
(4-3/4")

12cm
(4-3/4")
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9

8

Крепление монтажной 
пластины

Подсоединение 
трубопровода

Монтаж внутреннего блока

Выбор места установки

Выполнение отверстия в 
стене

Подготовка сливного 
шланга

Разметка отверстий в стене

Подключение кабелей
(неприменимо для некоторых 
локаций в Северной Америке)

Обмотка трубопровода и кабелей
(неприменимо для некоторых локаций в Северной Америке)
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Установите свой внутренний модуль
Выбор места установки1

Перед установкой внутреннего блока ознакомьтесь с этикеткой на коробке прибора и проверьте, 
совпадает ли номер модели внутреннего блока с номером модели наружного блока.

 ПРИМЕЧАНИЕ: ПЕРЕД УСТАНОВКОЙ

Используйте приведенные ниже стандарты, чтобы выбрать подходящее место для 
установки прибора.

Подходящее место установки соответствует следующим стандартам:

 �Хорошая циркуляция воздуха  �Удобный дренаж  �Шум устройства не 
беспокоит других людей.

 �Прочное и надежное место установки, 
без вибраций
 �Достаточная прочность, чтобы выдержать 
вес устройства

 �Расстояние не менее 1 м от всех 
других электроприборов (например, 
телевизора, радио, компьютера)

НЕ устанавливайте прибор в следующих местах:

 �Рядом с любым источником тепла, пара 
или горючего газа
 �Рядом с легковоспламеняющимися 
предметами, такими как шторы или одежда

 �Рядом с любым препятствием, которое 
может мешать циркуляции воздуха
 �Рядом с дверным проемом
 �В месте, подверженном воздействию 
прямых солнечных лучей

 ПРИМЕЧАНИЕ: УСТАНОВКА ПРИБОРА
При отсутствии стационарного трубопровода хладагента:
При выборе места установки следует иметь в виду, что необходимо оставить 
достаточно места для отверстия в стене (см. шаг Сверление отверстия в стене 
для соединительного трубопровода) для сигнального кабеля и трубопровода 
хладагента, которые соединяют внутренний блок с внешним блоком. По умолчанию 
все трубопроводы должны подключаться с правой стороны внутреннего блока 
(если смотреть на переднюю панель блока). Тем не менее, трубопроводы прибора 
могут устанавливаться как слева, так и справа.
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Выполнение отверстия в стене для 
соединительного трубопровода2

Разметка отверстий в стене

Если стена сделана из кирпича, бетона или аналогичного материала, просверлите в стене 
отверстия диаметром 5 мм и вставьте в них комплектные гильзовые анкеры. Затем закрепите 
монтажную пластину на стене, зафиксировав винты непосредственно на анкертных скобах.

 ПРИМЕЧАНИЕ: ДЛЯ БЕТОННЫХ ИЛИ КИРПИЧНЫХ СТЕН 

Шаг 1.

Выверните винт, которым крепится монтажная 
пластина к задней панели внутреннего блока.

Винт

Шаг 2.

Закрепите монтажную пластину на стене с 
помощью комплектных винтов. Убедитесь, что 
монтажная пластина плотно прилегает к стене.

Верное положение монтажной пластины

Шаг 3.

Убедитесь в правильности крепления 
монтажной пластины. Разные модели 
имеют разные монтажные пластины. Чтобы 
определить оптимальное положение, см. 
следующие размеры монтажной пластины. 

Единица измерения: мм
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внутреннего блока

Чертеж 
внутреннего блока

Отверстие 
для трубы

Отверстие 
для трубы
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Модель D

Чертеж 
внутреннего блока

Отверстие 
для трубы

Отверстие 
для трубы

Выполнение отверстия в стене

При выполнении отверстия в стене следите за тем, чтобы не задеть 
провода, сантехническую подводку и другие важные элементы.

 ОСТОРОЖНО

Φ 90mm
(3.54")

Φ 65mm
(2.56")

5-7m
m

(0
.2-0

.28
")

Используйте коронку диаметром 65 мм или 
90 мм (в зависимости от модели)

Стена

Выполнение отверстия в стене

СнаружиВ помещении

Шаг 1.

Просверлите отверстие в стене с помощью 
коронки диаметром 65 мм или 90 мм 
(в зависимости от модели). Отверстие 
должно иметь легкий наклон вниз, так 
чтобы наружный конец отверстия был на 
5–7 мм ниже внутреннего. Это обеспечит 
надлежащий отвод воды.

Разместите в стенном отверстии защитную вставку.

защитная 
стенная вставка

отверстие в стене Шаг 2.

Разместите в стенном отверстии защитную 
вставку. Она защитит края отверстия 
и поможет загерметизировать его по 
завершению процесса установки.

Размер отверстия в стене зависит от соединительного трубопровода. Если диаметр 
трубопровода с газовой стороны составляет Ø 16 мм или более, то отверстие в стене должно 
иметь диаметр 90 мм. Если размер трубопровода с газовой стороны составляет менее 
Ø 16 мм, то отверстие в стене должно иметь диаметр 65 мм.

 ПРИМЕЧАНИЕ: РАЗМЕР ОТВЕРСТИЯ В СТЕНЕ
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Установка трубопровода хладагента 
и сливного шланга3

Трубопровод хладагента находится внутри изолирующей муфты, прикрепленной к задней 
панели прибора. Прежде чем провести трубопровод через отверстие в стене, необходимо 
его подготовить трубопровод. Для получения подробных инструкций по развальцовке труб, 
требований к крутящему моменту при закручивании конусных гаек, приемам и методам 
работы и т. п. обратитесь к разделу «Подсоединение трубопровода хладагента» в настоящем 
руководстве.

 ПРИМЕЧАНИЕ

Подключение трубопровода для хладагента

Четыре стороны для вывода трубопроводов
В зависимости от положения отверстия в стене 
относительно монтажной пластины, выберите 
сторону, с которой трубопровод будет выходить 
из прибора. Существует четыре направления 
для выхода трубопровода.

Левая 
сторона

Правая 
сторона

Левая задняя сторона

Правая 
задняя 
сторона

ПРИМЕЧАНИЕ О СОЕДИНЕНИИ 
ТРУБОПРОВОДОВ

В некоторых районах США для подключения 
кабеля необходимо использовать 
кабелепровод. Чтобы оставить достаточно 
места для прокладки трубопроводов и 
установить прибор вплотную к стене, 
рекомендуется прикрепить сливной шланг с 
правой стороны (если смотреть на заднюю 
часть прибора).
Выбирая между прокладкой трубопровода 
слева или справа, следует выбрать такой 
способ, при котором трубы выведены 
горизонтально и не мешают при монтаже 
нижней рамы.

 ОСТОРОЖНО
Будьте предельно осторожны, 
чтобы не смять и не повредить 
трубопровод при его сгибании. 
Любая вмятина на трубопроводе 
повлияет на работу прибора.
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Подключение трубопровода для хладагента
1.	 Откройте и поднимите переднюю панель, 

потяните большими пальцами за защелки 
в направлении, указанном стрелками на 
рисунке, чтобы освободить защелки с обеих 
сторон рамы, затем снимите нижнюю раму. 
Чтобы установить нижнюю раму заново, 
нажмите на защелки в направлении стрелок 
и вставьте их в отверстия, как показано ниже, 
чтобы закрепить раму.

Отверстия 
для защелок

Съемная панель с левой 
и правой стороны

Отпустите защелки, чтобы 
снять нижнюю раму

Нажмите на защелки и вставьте их в отверстия, 
чтобы закрепить нижнюю раму  

2.	Если отверстие в стене находится за 
устройством, не снимайте съемную панель. 
Если отверстие в стене находится сбоку от 
внутреннего блока, удалите пластиковую 
фальш-панель на соответствующей стороне 
блока. Если пластиковую фальш-панель не 
удастся удалить вручную, используйте для 
этого плоскогубцы или ножницы.

3.	На съемной панели предусмотрено 
углубление для удобства вырезания. Размер 
паза определяется диаметром трубопровода.

4.	Если существующий соединительный 
трубопровод уже встроен в стену, сразу 
переходите к этапу «Подсоединение 
сливного шланга». Присоедините 
трубопровод хладагента внутреннего блока 
к соединительному трубопроводу между 
внутренним и наружным блоками. Подробные 
инструкции см. в разделе «Подсоединение 
трубопровода хладагента» этого руководства.

 ОСТОРОЖНО
Если для прибора предусмотрены следующие соединения труб, строго 
выполняйте трубопроводные работы в соответствии со следующими 
инструкциями.

Разъем A

Разъем B

Крестообразная 
часть

Выступающая 
красная точка

•	Перед подсоединением трубопровода 
хладагента всегда надевайте рабочие 
перчатки и защитные очки. При этом следите 
за тем, чтобы разъемы A и B не были 
направлены напрямую на людей.

•	Нажимайте инструментом на крестообразную 
часть разъема B около 5~10 сек., пока красная 
выступающая точка на разъеме A не будет 
полностью утоплена.

•	Снимите разъемы A и B, а затем подсоедините 
трубопровод хладагента к внутреннему и 
наружному блокам.
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Подсоединение сливного шланга

Трубопровод 
со стороны 
газа

Трубопровод 
со стороны 
жидкости

Сливной 
шланг

Соединительный 
кабель

Убедитесь, что сливной 
шланг направлен вниз.

Удлинитель 
сливного шлангаВиниловая 

лента (узкая)

Сливной 
шланг

Сливной 
шланг

виниловая 
лента

Шаг 1.

Сливной шланг можно подсоединить с левой 
или правой стороны. Для надлежащего 
дренажа подсоедините сливной шланг с той 
же стороны, с которой трубопровод хладагента 
выходит из прибора. Прикрепите удлинитель 
сливного шланга (приобретается отдельно) к 
его концу. 

•	Плотно оберните место соединения 
тефлоновой лентой, чтобы обеспечить 
хорошую герметичность и предотвратить 
протечки.

•	Часть сливного шланга внутри помещения 
оберните пенопластовой изоляцией, что 
предотвращает образование конденсата.

•	Извлеките воздушный фильтр и налейте 
небольшое количеством воды в дренажный 
поддон, чтобы убедиться, что вода легко 
стекает из изделия.

 ОСТОРОЖНО

ЗАКРЫВАЙТЕ ОТВЕРСТИЕ СЛИВА ПРИ 
НЕИСПОЛЬЗОВАНИИ

Для предотвращения 
нежелательных утечек 
необходимо при 
неиспользовании закрыть 
отверстие слива с 
помощью комплектной 
резиновой заглушки.
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Обеспечьте прокладку сливного шланга в соответствии с рисунками.

 �ПРИМЕЧАНИЕ: РАСПОЛОЖЕНИЕ СЛИВНОГО ШЛАНГА

ВЕРНО
Убедитесь, что на 
сливном шланге нет 
перегибов или вмятин, 
чтобы обеспечить 
надлежащий дренаж.

НЕВЕРНО
Вмятины на сливном 
шланге будут создавать 
точки скопления воды.

НЕВЕРНО
Вмятины на сливном 
шланге будут создавать 
точки скопления воды.

НЕВЕРНО
Не опускайте конец 
сливного шланга в воду или 
в емкости для сбора воды. 
Это будет препятствовать 
должному дренажу.

Подготовка к электротехническим работам4

•	ПЕРЕД ВЫПОЛНЕНИЕМ ЛЮБЫХ ЭЛЕКТРОТЕХНИЧЕСКИХ РАБОТ 
ОЗНАКОМЬТЕСЬ С НАСТОЯЩИМИ ПРАВИЛАМИ

•	ПЕРЕД ВЫПОЛНЕНИЕМ ЛЮБЫХ ЭЛЕКТРОМОНТАЖНЫХ РАБОТ 
ОТКЛЮЧИТЕ СЕТЕВОЕ ПИТАНИЕ СИСТЕМЫ.

 ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ

1.	 Весь электромонтаж должен соответствовать местным и национальным 
электротехническим нормам и правилам и выполняться квалифицированным электриком. 

2.	 Все электрические соединения должны выполняться в соответствии с 
электросхемами, приведенными на панелях внутреннего и наружного блоков. 

3.	 При возникновении серьезных проблем с электропитанием немедленно прекратите 
работу. Донесите свои доводы до клиента и откажитесь от установки прибора до тех 
пор, пока проблема безопасности не будет решена надлежащим образом. 

4.	 При подключении питания к стационарной проводке в ней должен присутствовать 
ручной выключатель или автоматический контактный выключатель, который 
отсоединяет все полюса и расстояние между контактами которого не менее 
1/8 дюйма (3 мм). Квалифицированный технический специалист должен использовать 
одобренный переключатель или автоматический выключатель.

5.	 Подключайте прибор только к отдельной розетке. Не подключайте к этой розетке 
другие приборы.

6.	 Убедитесь, что кондиционер верно заземлен.
7.	 Все провода должны быть надежно подсоединены. Незакрепленные провода могут 

привести к перегреву клемм и последующей неисправности устройства и возможному 
возгоранию.

8.	 Следите за тем, чтобы провода не касались трубопровода хладагента, компрессора 
или любых движущихся элементов внутри прибора.

9.	 Во избежание поражения электрическим током категорически запрещено 
прикасаться к электрокомпонентам вскоре после отключения питания. Прикасаться к 
электрокомпонентам можно не менее чем через 10 минут после выключения.

10.	Напряжение питания должно быть в диапазоне 90–110% от номинального. 
Недостаточно мощное питание может привести к неисправности, поражению 
электрическим током или возгоранию.

 ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ
Весь электромонтаж должен выполняться в строгом соответствии с электрической 
схемой, приведенной на задней части передней панели внутреннего блока.
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Подсоединение сигнального кабеля 
и кабеля питания
Сигнальный кабель обеспечивает связь между 
внутренним и наружным блоками. Перед 
подготовкой кабеля к подсоединению необходимо 
сначала выбрать его правильный размер.
Типы кабелей
•	Внутренний кабель питания 

(если применимо): 
H05VV-F или H05V2V2-F

•	Внешний кабель питания: H07RN-F или 
H05RN-F

•	Сигнальный кабель: H07RN-F
Минимальная площадь поперечного сечения 
кабеля питания и сигнального кабеля 
(для справки)
Номинальная сила 
тока прибора (A)

Номинальная площадь 
поперечного сечения (мм2)

>3 и ≤6 0,75
>6 и ≤10 1
>10 и ≤16 1,5
>16 и ≤25 2,5
>25 и ≤32 4
>32 и ≤40 6

ВЫБОР КАБЕЛЯ ВЕРНОГО РАЗМЕРА
Необходимый размер кабеля питания, 
сигнального кабеля, предохранителя и 
переключателя зависит от максимальной силы 
тока прибора. Максимальная сила тока указана 
на заводской табличке, расположенной на 
боковой панели прибора. См. эту заводскую 
табличку для выбора кабеля, предохранителя 
или переключателя с верными параметрами.

1.	 Откройте панель внутреннего блока.
2.	С помощью отвертки откройте крышку 

распределительной коробки с правой 
стороны прибора. Под ней будет расположен 
клеммный блок.

3.	Отвинтите кабельный зажим под клеммным 
блоком и отложите его в сторону.

4.	Снимите пластиковую панель, 
расположенную в нижнем левом углу на 
задней стороне прибора. 

5.	Пропустите сигнальный провод через этот 
разъем от задней панели прибора к передней.

6.	Подключите провод в соответствии с 
электросхемой внутреннего модуля: 
соедините клеммы и хорошо затяните винты 
на соответствующих клеммах.

7.	Проверьте надежность каждого соединения, 
а затем закрепите сигнальный кабель на 
приборе с помощью кабельного зажима. 
Плотно закрутите кабельный зажим.

8.	Установите на место крышку 
распределительной коробки на передней 
панели устройства и пластиковую панель на 
задней.

 НЕ СОЕДИНЯЙТЕ МЕЖДУ СОБОЙ 
ТОКОНЕСУЩИЕ И НУЛЕВЫЕ ПРОВОДА
Это опасно и может привести к 
неисправности кондиционера.

Клеммный блок

Крышка 
распреде-
лительной 
коробки

Винт Кабельный 
зажим

Примечание:
Для некоторых приборов, требующих 
подключения шнуров питания на месте, 
необходимо сначала снять переднюю раму, 
пропустить кабель питания через поперечное 
отверстие для кабеля, предусмотренное в 
защитной решетке от грызунов на задней 
панели внутреннего блока, а затем извлечь его 
с передней стороны и закрепить кабельным 
зажимом, как показано на следующей схеме. 
Пропустив шнур питания сквозь кабельный 
зажим, зачистите 10 мм провода от конца, затем 
подключите провод к клемме.

10mm

Снимите изоляцию 
с провода на 
протяжении 10 мм 
от конца. Кабельный 

зажим

Шнур 
питания

Защитная решетка 
от грызунов
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Провода питания для 
внутреннего блока

Провода питания для 
наружного блока

Наружный 
блок

Наружный 
блок

Внутренний 
блок

Внутренний 
блок

Настенная розетка или 
электрическая цепь с 
автоматическим предохранителем 
(приобретается отдельно)

Настенная розетка или 
электрическая цепь с 
автоматическим предохранителем 
(приобретается отдельно)

Соединительные 
провода для 
внутреннего и 
наружного блока 
(приобретаются 
отдельно)

Соединительные провода 
для внутреннего и 
наружного блока 
(приобретаются 
отдельно)

Модели с источниками 
питания в помещении

Модели с источниками питания 
вне помещения

Обмотка трубопровода и кабелей5

Перед прокладкой трубопроводов и сливного шланга через отверстие в стене необходимо 
связать их вместе, чтобы уменьшить объем, занимаемый этими компонентами, и обеспечить 
надлежащую защиту и изоляцию.

 ПРИМЕЧАНИЕ

Пространство 
за прибором

Трубопровод 
хладагента

Сливной шланг

Труба

Виниловая 
лента (узкая)

Обмотка изоляционной 
лентой

Сливной шланг

Изоляционная 
лента

Внутренний блок Шаг 1.
Объедините сливной шланг и трубки с 
хладагентом, как показано выше.

Шаг 2.
С помощью клейкой виниловой ленты 
прикрепите сливной шланг к нижней стороне 
трубопроводов хладагента.

Шаг 3.
Используя изоляционную ленту, плотно свяжите 
вместе трубы для хладагента и сливной шланг. 
Проверьте надежность соединения всех 
элементов.

Шаг 4.
Завершив подключение электропроводки и 
трубопроводов, установите на место нижнюю 
раму.
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СЛИВНОЙ ШЛАНГ ДОЛЖЕН РАСПОЛАГАТЬСЯ ВНИЗУ

Сливной шланг должен находиться в нижней части связки. Если сливной шланг будет расположен 
в ее верхней части, это может привести к переполнению сливного поддона и дальнейшему 
возгоранию или повреждению водой.

НЕ ЗАВОРАЧИВАЙТЕ КРАЯ ТРУБ

Во время формирования связки не заворачивайте края труб. В конце процесса установки они 
должны быть доступны для проверки на герметичность (см. раздел «Электротехнические 
проверки и проверки на герметичность» данного руководства).

Монтаж внутреннего блока6
При подключении нового соединительного трубопровода к наружному блоку 
выполните следующие действия:

Соединительный 
кабель

Сливной 
шланг

Вставьте трубы в 
отверстие в стене

Поместите прибор на крюк 
и слегка надавите, чтобы 

зафиксировать

Убедитесь, что прибор 
надежно закреплен

Крюк

•	Если трубопровод хладагента уже пропущен через отверстие в стене, переходите к шагу 4.
•	Проверьте герметичность конечных частей трубопроводов хладагента, чтобы предотвратить 

попадание в них грязи или посторонних материалов.
•	Медленно пропустите связку, состоящую из трубопроводов хладагента, сливного шланга и 

сигнального провода, через отверстие в стене.
•	Установите верхнюю часть внутреннего блока на верхний крюк монтажной пластины.
•	Убедитесь, что устройство надежно зафиксировано, слегка надавив на корпус прибора слева и 

справа. Прибор не должен качаться или смещаться.
•	Равномерно надавите на нижнюю половину прибора. Нажимайте до тех пор, пока прибор не 

будет зафиксирован на крюках в нижней части монтажной пластины.
•	Снова проверьте надежность фиксации прибора, слегка надавив на его корпус слева и справа.
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Держатель на 
задней панели 
устройства

Чтобы устройство 
получило опору, 
прижмите держатель 
на его задней панели к 
монтажной пластине

Если трубопровод хладагента уже встроен в 
стену, выполните следующие действия:
•	Установите верхнюю часть внутреннего блока на 

верхний крюк монтажной пластины.

•	Установите блок на кронштейн монтажной пластины, 
оставив достаточно места для подключения 
трубопровода хладагента, сигнального кабеля и 
сливного шланга. 

•	Подсоедините сливной шланг и трубопровод 
хладагента (см. раздел «Подсоединение 
трубопровода хладагента» данного руководства).

•	Для проверки на герметичность необходимо 
обеспечить доступ к месту соединения трубы 
(см. раздел «Электротехнические проверки и 
проверки на герметичность» данного руководства).

•	После проверки на герметичность оберните место 
соединения изоляционной лентой.

•	Снимите кронштейн, поддерживающий устройство.

•	Равномерно надавите на нижнюю половину прибора. 
Нажимайте до тех пор, пока прибор не будет 
зафиксирован на крюках в нижней части монтажной 
пластины.

Учитывайте, что крюки на монтажной пластине меньше отверстий на задней панели 
устройства. Если выяснится, что вам не хватает места для подключения трубок к 
внутреннему блоку, устройство можно сместить влево или вправо примерно на 50 мм, в 
зависимости от модели.

 ПРИМЕЧАНИЕ: ПОЛОЖЕНИЕ ПРИБОРА РЕГУЛИРУЕТСЯ

50mm (1.96in）

Перемещение влево или вправо
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Установка наружного блока
Выбор места установки1

Перед установкой наружного блока необходимо выбрать подходящее место. Используйте 
приведенные ниже стандарты, чтобы выбрать подходящее место для установки прибора.

 ПРИМЕЧАНИЕ: ПЕРЕД УСТАНОВКОЙ

Подходящее место установки соответствует следующим стандартам:

60 см 
(24 дюйма) 

сверху

30 см 
(12 дюймов) от 
задней стенки

60 см 
(24 дюйма) 

справа

Длительный 
период

200 см 
(79 дюймов) 

спереди

30 см 
(12 дюймов) 

слева

 �Хорошая циркуляция 
воздуха и 
вентиляция.

 �Соблюдение всех требований к пространству, 
указанным в разделе «Требования к пространству для 
установки» выше.

 �Прочная конструкция, 
которая может 
выдерживать вес прибора 
и не будет вибрировать.

 �Защита от длительного воздействия 
прямых солнечных лучей или дождя.

 �Шум устройства не 
беспокоит других 
людей.

 �Перед снегопадом примите 
необходимые меры для 
предотвращения образования льда 
и повреждения катушки.

 ПРИМЕЧАНИЕ 
Выполняйте установку устройства в соответствии с местными нормами 
и правилами, при этом в разных регионах они могут незначительно 
отличаться.

ОСОБЫЕ УКАЗАНИЯ ПРИ ЭКСТРЕМАЛЬНЫХ ПОГОДНЫХ 
УСЛОВИЯХ
Если устройство подвергается воздействию сильного ветра:
Установите прибор таким образом, чтобы вентилятор на отверстии для выхода воздуха 
находился под углом 90° к направлению ветра. При необходимости установите экран возле 
передней части блока, чтобы защитить его от очень сильного ветра. (См. иллюстрации ниже.)
Если устройство часто подвергается воздействию сильного дождя или снега:
Соорудите навес над прибором, чтобы защитить его от дождя или снега. Не мешайте 
циркуляции воздуха вокруг прибора.
Если блок подвергается сильному воздействию соленого воздуха (на берегу моря):
Используйте специально разработанный наружный блок, защищенный от коррозии.

Сильный 
ветер

Сильный 
ветер

Ветрозащитный 
экран

Сильный 
ветер

Навес

Угол 90° по 
направлению ветра

Установка 
ветрозащитного экрана 

для устройства

Установка навеса 
для устройства

 ОСТОРОЖНО!
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НЕ устанавливайте прибор в следующих местах:
 �Рядом с препятствием, 
которое перекроет 
отверстия для впуска и 
выпуска воздуха.

 �Рядом с животными или 
растениями, которым 
выброс горячего воздуха 
может нанести вред.

 �Если вокруг очень много 
пыли.

 �Рядом с улицами, местами 
массового скопления людей 
или там, где шум устройства 
может беспокоить других 
людей.

 �Рядом с любым источником 
горючего газа.

 �Если вокруг очень много 
соленого воздуха.
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Установка сливного колена (только для 
устройства с тепловым насосом)2

Перед монтажом наружного блока необходимо установить сливное колено в нижней 
части прибора. Для приборов, оснащенных встроенным нижним поддоном с несколькими 
отверстиями, не нужно устанавливать сливное колено, чтобы обеспечить надлежащий слив 
во время размораживания.

 ПРИМЕЧАНИЕ: ПЕРЕД УСТАНОВКОЙ

Отверстие в 
нижнем поддоне на 
наружном блоке

Шаг 1.
Найдите отверстие на нижнем поддоне наружного блока.

УплотнениеУплотнение

Шаг 2.
•	Установите резиновый уплотнитель на край сливного колена, который 

будет соединяться с наружным блоком.
•	Вставьте сливное колено в отверстие на нижнем поддоне прибора. 

Сливное колено установится со щелчком.
•	Подсоедините удлинитель сливного шланга (не входит в комплект) к 

сливному колену для отвода воды из устройства в режиме обогрева.

В условиях холодного климата сливной шланг должен располагаться как можно более 
вертикально, чтобы обеспечить быстрый отвод воды. Если вода стекает слишком медленно, 
она может замерзнуть в шланге и залить прибор.

 ПРИМЕЧАНИЕ: ХОЛОДНЫЙ КЛИМАТ



36

Монтаж наружного блока3
ПРИ СВЕРЛЕНИИ ОТВЕРСТИЙ В БЕТОНЕ РЕКОМЕНДУЕТСЯ 
ИСПОЛЬЗОВАТЬ СРЕДСТВА ДЛЯ ЗАЩИТЫ ГЛАЗ.

 ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ

•	Наружный блок можно прикрепить к фундаменту или настенному кронштейну с помощью болта 
(M10). Подготовьте основание для установки прибора с учетом приведенных ниже размеров.

•	Ниже приведен список размеров наружного блока и расстояний между монтажными ножками. 
Подготовьте основание для установки прибора с учетом приведенных ниже размеров.

W

H

D

A

B

Впускное 
отверстие 

для воздуха
Впускное 
отверстие 

для воздуха

Выпускное 
отверстие 

для воздуха

Вид сверху Вид спереди

Размеры наружного блока (мм) 
Ш x В x Г

Монтажные размеры
Расстояние A (мм) Расстояние B (мм)

668 x 469 x252 (26,3 дюйма x 18,5 дюйма x 9,9 дюйма) 430 (16,9 дюйма) 231 (9,1 дюйма)

680 x 542 x 248 (26,8 дюйма x 21,3 дюйма x 9,8 дюйма) 452 (17,8 дюйма) 230 (9,1 дюйма)

720 x 495 x 270 (28,3 дюйма x 19,5дюйма x 10,6дюйма) 452 (17,8 дюйма) 255 (10,0 дюйма)

765 x 555 x 303 (30,1 дюйма x 21,8дюйма x 11,9дюйма) 452 (17,8 дюйма) 286 (11,3 дюйма)

805 x 554 x 330 (31,7 дюйма x 21,8дюйма x 12,9дюйма) 511 (20,1 дюйма) 317 (12,5 дюйма)

890 x 673 x 342 (35,0 дюйма x 26,5дюйма x 13,5дюйма) 663 (26,1 дюйма) 354 (13,9 дюйма)

946 x 810 x 420 (37,2 дюйма x 31,9дюйма x 16,5дюйма) 673 (26,5 дюйма) 403 (15,9 дюйма)

946 x 810 x 410 (37,2 дюйма x 31,9дюйма x 16,1дюйма) 673 (26,5 дюйма) 403 (15,9 дюйма)

При установке устройства на полу или 
на бетонной монтажной платформе 
выполните следующие действия:
•	 Отметьте положение четырех 

расширительных болтов в соответствии с 
таблицей размеров. 

•	 Предварительно просверлите отверстия 
для расширительных болтов. 

•	 Наденьте гайку на конец каждого 
расширительного болта. 

•	 Забейте молотком расширительные 
болты в предварительно просверленные 
отверстия. 

•	 Снимите гайки с расширительных болтов и 
поместите наружный блок на болты. 

•	 Наденьте шайбу на каждый анкерный болт, 
затем установите гайки на место. 

•	 Плотно затяните каждую гайку с помощью 
гаечного ключа.

При монтаже устройства на настенный 
кронштейн выполните следующие действия:
•	 Отметьте положение отверстий для кронштейна в 

соответствии с таблицей размеров.
•	 Предварительно просверлите отверстия для 

расширительных болтов.
•	 Наденьте шайбу и гайку на конец каждого 

расширительного болта. 
•	 Вставьте расширительные болты в отверстия на 

монтажных кронштейнах, расположите монтажные 
кронштейны необходимым образом и забейте 
расширительные болты в стену.

•	 Убедитесь, что монтажные кронштейны расположены 
ровно. 

•	 Осторожно поднимите прибор и установите его 
монтажные ножки на кронштейны. 

•	 Плотно закрепите устройство болтами к кронштейнам.
•	 Если допустимо, установите резиновые прокладки на 

прибор для снижения вибрации и шума.

 ОСТОРОЖНО
Стена должна быть сделана из полнотелого кирпича, бетона или 
аналогичного прочного материала. Стена должна выдерживать по крайней 
мере четырехкратный вес прибора.
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Подсоединение сигнального кабеля и 
кабеля питания4

•	ВСЕ ЭЛЕКТРОМОНТАЖНЫЕ РАБОТЫ ДОЛЖНЫ ВЫПОЛНЯТЬСЯ 
В СТРОГОМ СООТВЕТСТВИИ СО СХЕМОЙ ПОДКЛЮЧЕНИЯ, 
РАСПОЛОЖЕННОЙ ВНУТРИ КРЫШКИ РАСПРЕДЕЛИТЕЛЬНОГО БЛОКА 
НА НАРУЖНОМ БЛОКЕ.

•	ПЕРЕД ВЫПОЛНЕНИЕМ ЛЮБЫХ ЭЛЕКТРОМОНТАЖНЫХ РАБОТ 
ОТКЛЮЧИТЕ ЭЛЕКТРОПИТАНИЕ СИСТЕМЫ.

 ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ! Перед началом эксплуатации

Выбор кабеля верного размера
Необходимый размер кабеля питания, 
сигнального кабеля, предохранителя и 
переключателя зависит от максимальной силы 
тока прибора. Максимальная сила тока указана 
на заводской табличке, расположенной на 
боковой панели прибора.
Выберите подходящий кабель в соответствии с 
разделом «Типы кабелей» на стр. 29.
•	С помощью клещей зачистите оба края 

кабеля от резиновой оболочки, чтобы открыть 
провода примерно на 40 мм (1,57дюйма).

•	Зачистите края проводов от изоляции.
•	С помощью клещей обожмите U-образные 

наконечники на концах проводов.

Следите за токонесущим проводом
При обжиме проводов убедитесь, что вы четко 
отличаете токонесущий провод (с маркировкой 
«L») от других проводов.

Клеммный блок наружного блока 
защищен крышкой распределительного 
блока, расположенной в боковой части 
прибора. Подробная электрическая схема 
наклеена на внутреннюю сторону крышки 
распределительного блока.
•	Отвинтите крышку распределительного блока 

и снимите ее.
•	Отвинтите кабельный зажим под клеммным 

блоком и отложите его в сторону.
•	Подсоедините провода в соответствии с 

электрической схемой и плотно зафиксируйте 
U-образный наконечник каждого провода на 
соответствующей клемме.

•	После проверки надежности каждого 
соединения выполните петлю на каждом 
проводе, чтобы предотвратить попадание 
дождевой воды на клеммы.

•	Закрепите кабель на устройстве с помощью 
кабельного зажима. Плотно закрутите 
кабельный зажим.

•	Изолируйте неиспользуемые провода с 
помощью ПВХ-ленты. Расположите их так, 
чтобы они не касались электрических или 
металлических элементов.

•	Установите на место крышку 
распределительной коробки в боковой части 
прибора и прикрутите ее на место.
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ПРИМЕЧАНИЕ: Приобретенное вами изделие 
может немного отличаться. Иллюстрации 
приведены только в пояснительных целях. 
Преимущественную силу имеет фактический 
вид.

  

 

Выверните 
четыре винта

Крышка

Крышка

Винт

ПРИМЕЧАНИЕ: Если кабельный зажим выглядит 
следующим образом, выберите необходимое 
сквозное отверстие в соответствии с 
диаметром провода.

Крепление

Отверстия трех размеров: 
маленькое, большое, среднее

Если кабель зафиксирован недостаточно плотно, 
используйте дополнительное крепление.
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Подсоединение трубопровода 
хладагента

Инструкции по присоединению трубопроводов1

ПРИ ПОДСОЕДИНЕНИИ ТРУБОПРОВОДА ХЛАДАГЕНТА НЕ ДОПУСКАЙТЕ 
ПОПАДАНИЯ В ПРИБОР ВЕЩЕСТВ ИЛИ ГАЗОВ, ОТЛИЧНЫХ ОТ 
УКАЗАННОГО ХЛАДАГЕНТА. ПРИСУТСТВИЕ ДРУГИХ ГАЗОВ ИЛИ 
ВЕЩЕСТВ СНИЗИТ ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТЬ ПРИБОРА И МОЖЕТ 
ПРИВЕСТИ К АНОМАЛЬНО ВЫСОКОМУ ДАВЛЕНИЮ ВО ВРЕМЯ РАБОТЫ В 
РЕЖИМЕ ОХЛАЖДЕНИЯ. ЭТО МОЖЕТ ПРИВЕСТИ К ВЗРЫВУ И ТРАВМАМ.

 ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ

Примечание по длине трубы
Длина трубопровода хладагента влияет на производительность и энергоэффективность прибора. 
Номинальная эффективность испытывается на приборах с трубопроводом длиной 5 м. Чтобы 
минимизировать вибрацию и чрезмерный шум, длина трубопровода должна быть не менее 3 м.

Максимальная длина и высота опускания для трубопровода хладагента по каждой модели

Модель Производительность 
(БТЕ/ч) Макс. длина (м) Макс. высота 

опускания (м)

Инверторный сплит-
кондиционер R410A, R32

<15 000 25 10

≥15 000 и <24 000 30 20

≥24 000 и <36 000 50 25

≥36 000 и <60 000 65 30

Сплит-кондиционер 
с фиксированной 
скоростью R410A, R32

<18 000 20 8

≥18 000 и <36 000 25 10

≥36 000 и <60 000 30 15

Инструкции по подключению — трубопровод для хладагента

Шаг 1. Обрезка труб

При подготовке труб для хладагента выполняйте 
их резку и развальцовку особенно тщательно. 
Это обеспечит эффективность эксплуатации и 
минимизирует необходимость в дальнейшем 
техническом обслуживании.

•	Измерьте расстояние между внутренним и 
наружным блоками.

•	С помощью трубореза отрежьте трубу немного 
больше необходимого расстояния.

•	Труба должна быть обрезана под идеальным 
углом 90°.

90° Наклон Неровности Изгиб

 НЕ ДЕФОРМИРУЙТЕ ТРУБУ ВО ВРЕМЯ РЕЗКИ
Будьте особенно внимательны, чтобы не повредить, не смять и не деформировать трубу во 
время резки. В противном случае это значительно снизит эффективность обогрева прибором.
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НЕОБХОДИМО ПРОВЕРИТЬ ТОРЕЦ ТРУБЫ НА НАЛИЧИЕ ТРЕЩИН И 
ПОВРЕЖДЕНИЙ. УБЕДИТЕСЬ, ЧТО ТРУБА ГЕРМЕТИЧНА.

 ОСТОРОЖНО

Шаг 2. Удаление заусенцев

Заусенцы могут нарушить герметичность 
соединения трубопровода хладагента. 
Поэтому их необходимо полностью удалить.
•	Держите трубу под углом вниз, чтобы 

предотвратить попадание заусенцев внутрь.
•	Используя расширитель или специальный 

инструмент, удалите все заусенцы с 
поверхности среза трубы.

Труба

Расширитель

Вниз

Шаг 3. Расширение краев трубы
Надлежащая развальцовка важна для 
обеспечения герметичности.
•	После удаления заусенцев с обрезанной 

трубы, заклейте края ПВХ-лентой, чтобы 
предотвратить попадание посторонних 
материалов в трубу.

•	Оберните трубу изоляционным материалом.
•	Закрепите конусные гайки на обоих концах 

трубы. Убедитесь, что они обращены в 
правильном направлении, потому что после 
развальцовки вы не сможете снять их или 
изменить их направление.

Конусная гайка

Медная труба

•	Снимите ПВХ-ленту на краях трубы перед 
непосредственным выполнением работ по 
развальцовке. 

•	Закрепите раструб на конце трубы. Конец 
трубы должен выступать за край раструба 
на величину, указанную в таблице ниже.

Ручка

Корпус

Конус

Красная стрелка

Планка

Ручка раструба

ВЫХОД ТРУБЫ ЗА ПРЕДЕЛЫ РАСТРУБА
Внешний 
диаметр 

трубы (мм)

А (мм)

Мин. Макс.

Ø 6,35 (Ø 1/4”) 0,7 (0,0275 дюйма) 1,3 (0,05 дюйма)

Ø 9,52 (Ø 3/8”) 1,0 (0,04 дюйма) 1,6 (0,063 дюйма)

Ø 12.7 (Ø 1/2”) 1,0 (0,04 дюйма) 1,8 (0,07 дюйма)

Ø 16 (Ø 5/8”) 2,0 (0,078 дюйма) 2,2 (0,086 дюйма)

Ø 19 (Ø 3/4”) 2,0 (0,078 дюйма) 2,4 (0,094 дюйма)

A

Труба

Форма развальцовки

•	Поместите инструмент для развальцовки в 
форму.

•	Поворачивайте ручку инструмента для 
развальцовки по часовой стрелке до тех 
пор, пока развальцовка трубы не будет 
полностью выполнена.

•	Извлеките инструмент для развальцовки 
и форму для развальцовки, а затем 
осмотрите край трубы на наличие трещин и 
равномерности развальцовки.

Шаг 4. Подсоединение трубопровода

ПРИМЕЧАНИЕ: При подсоединении 
трубопроводов для хладагента не прилагайте 
чрезмерного усилия затяжки, чтобы не 
деформировать трубопровод. Сначала нужно 
подсоединить трубопровод низкого давления, 
затем — высокого.
МИНИМАЛЬНЫЙ РАДИУС ИЗГИБА
При изгибе соединительного трубопровода 
хладагента минимальный радиус составляет 
10 см.

≥10cm
(4in)Радиус
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Подключение трубопровода к наружному 
блоку2

Инструкции по подсоединению трубопровода к внутреннему блоку

Шаг 1.
•	Выровняйте центры двух труб для 

соединения.

Труба внутреннего 
блока

Конусная гайка Труба

Шаг 2.
•	Как можно туже затяните конусную гайку вручную.
•	С помощью гаечного ключа затяните гайку на 

трубе прибора.
•	Надежно удерживая гайку на трубе прибора, 

затяните конусную гайку динамометрическим 
ключом, применяя крутящий момент, указанный в 
таблице «Требования к крутящим моментам» ниже. 
Слегка ослабьте конусную гайку, а затем затяните 
ее снова.

Динамометрический 
ключ

Труба внутреннего 
блока

Соединительная 
труба

Гаечный ключ 
(фиксированный)

Конусная гайка

ТРЕБОВАНИЯ К КРУТЯЩИМ МОМЕНТАМ

Внешний диаметр трубы 
(мм)

Момент затяжки 
(Н•м)

Размер раструба (B) 
(мм)

Форма 
раструба

Ø 6,35 (Ø 1/4”) 18~20 (180~200 кгс/см) 8,4~8,7 (0,33-0,34дюйма)

R0.4~0.8

45°± 2

90°    ±4

B

Ø 9,52 (Ø 3/8”) 32~39 (320~390 кгс/см) 13,2~13,5 (0,52-0,53дюйма)

Ø 12.7 (Ø 1/2”) 49~59 (490~590 кгс/см) 16,2~16,5 (0,64-0,65дюйма)

Ø 16 (Ø 5/8”) 57~71 (570~710 кгс/см) 19,2~19,7 (0,76-0,78дюйма)

Ø 19 (Ø 3/4”) 67~101 (670~1010 кгс/см) 23,2~23,7 (0,91-0,93дюйма)

 НЕ ПРИЛАГАЙТЕ ЧРЕЗМЕРНЫЙ КРУТЯЩИЙ МОМЕНТ

Чрезмерное усилие может сломать гайку или повредить трубопровод хладагента. 
Не превышайте значение крутящего момента, указанное в таблице выше.
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Подключение трубопровода к 
наружному блоку3

Операции в этом разделе следует выполнять с соблюдением значений, приведенных в 
таблице «ТРЕБОВАНИЯ К КРУТЯЩЕМУ МОМЕНТУ» на предыдущей странице.

 ПРИМЕЧАНИЕ

Крышка клапанов

Отвинтите 
крышку

1.	 Отвинтите крышку уплотнительного 
клапана со стороны наружного 
блока.

2.	Снимите защитные колпачки на 
концах клапанов.

3.	Совместите расширенные концы 
труб с торцами клапанов и затяните 
конусные гайки вручную как можно 
плотнее.

4.	С помощью гаечного ключа 
захватите корпус клапана. 
Не захватывайте гайку, которая 
закрывает сервисный клапан.Outdoor unit 

Liquid side piping
(Smaller diameter)

(Bigger

Динамометрический ключ

ЗАХВАТИТЕ КОРПУС КЛАПАНА 
С ПОМОЩЬЮ ГАЕЧНОГО 
КЛЮЧА

Высокий крутящий момент при 
затягивании конусной гайки может 
привести к отламыванию других 
элементов клапана.

5.	Надежно удерживая корпус 
клапана, затяните конусную гайку 
динамометрическим ключом, 
применяя допустимый крутящий 
момент.

6.	Слегка ослабьте конусную гайку, а 
затем снова затяните ее.

7.	Повторите шаги 3–6 для другой 
трубы.

Подсоедините 
все трубы
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Вакуумирование

Воздух и посторонние вещества в контуре хладагента могут вызвать аномальное повышение 
давления, что может привести к поломке кондиционера, снижению его эффективности или 
к травмам. Удалите воздух из внутреннего блока и труб с помощью вакуумного насоса. 
Используйте вакуумный насос и манометр, чтобы выполнить эвакуацию хладагента из 
контура и за счет этого удалить из нее неконденсирующийся газ и влагу. Эвакуация 
должна производиться после первой установки прибора и его перемещений. Установка, 
выполненная с нарушением инструкций, может привести к серьезным проблемам.

 ПРИМЕЧАНИЕ: ПОДГОТОВКА И МЕРЫ ПРЕДОСТОРОЖНОСТИ 

 ПЕРЕД ВАКУУМИРОВАНИЕМ
 �Убедитесь, что соединительные трубы между внутренним и наружным блоками 
подсоединены надлежащим образом.
 �Проверьте правильность подключения всей электропроводки.

Инструкции по вакуумированию

Манометр-
вакуумметр

Датчик 
давления

Клапан 
высокого 
давления

Подающий 
шланг Вакуумный 

насос
Клапан низкого 

давления

Клапан 
низкого 

давления

–76 см рт.ст.

Напорный 
шланг или 
подающий 

шланг

Коллекторный 
клапан

Наружный 
блок

Внутренний блок Шаг 1. 
•	Подсоедините подающий шланг 

коллекторного манометра к 
сервисному патрубку клапана 
низкого давления наружного блока. 

•	Подсоедините другой подающий 
шланг от коллекторного манометра к 
вакуумному насосу.

•	Откройте клапан низкого давления 
коллекторного манометра. Не 
открывайте клапан высокого 
давления. 

•	Включите вакуумный насос для 
вакуумирования системы. 

•	Выполняйте вакуумирование не 
менее 15 минут или до тех пор, пока 
измеритель давления не покажет 
-76 см рт. ст. (-105 Па).

•	Закройте клапан низкого давления 
коллекторного манометра и 
выключите вакуумный насос.

•	Подождите 5 минут, а затем 
убедитесь, что давление в системе не 
изменилось.
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Конусная гайка

корпус клапана

шток клапана

Заглушка

Шаг 2.
•	Если давление в системе изменилось, информацию о 

проверке на наличие утечек см. в разделе «Проверка 
утечки газа».

•	Если давление в системе не изменилось, отвинтите 
колпачок уплотнительного клапана (клапан высокого 
давления).
Вставьте шестигранный ключ в уплотнительный 
клапан (клапан высокого давления) и откройте клапан, 
повернув ключ на 1/4 оборота против часовой стрелки. 
Прислушайтесь, не выходит ли газ из системы, а через 
5 сек. закройте клапан.

•	Следите за показаниями манометра в течение 1 мин., 
чтобы убедиться в отсутствии изменений давления. 
Показания манометра должны быть немного выше 
атмосферного.

•	Отсоедините подающий шланг от сервисного отверстия.
•	С помощью шестигранного ключа полностью откройте 

клапаны высокого и низкого давления.
•	Вручную затяните крышки на всех трех клапанах 

(сервисное отверстие, клапан высокого давления, 
клапан низкого давления). При необходимости 
можно затянуть их еще сильнее с помощью 
динамометрического ключа.

 ОСТОРОЖНО ОТКРЫВАЙТЕ ШТОКИ КЛАПАНОВ
Откройте все клапаны после удаления воздуха. Чтобы открыть штоки клапанов, поворачивайте 
шестигранный ключ до упора в ограничитель. Не пытайтесь с силой открывать клапан дальше.

Для некоторых систем необходима дополнительная заправка с учетом длины трубы. В других 
регионах стандартная длина трубы составляет 5 м. Заправлять хладагент следует через 
сервисное отверстие на клапане низкого давления наружного блока. Объем хладагента для 
дополнительной заправки можно рассчитать по следующей формуле:

 ПРИМЕЧАНИЕ: ДОЗАПРАВКА ХЛАДАГЕНТА

ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЙ ОБЪЕМ ХЛАДАГЕНТА НА ДЛИНУ ТРУБЫ

Длина 
соединительной 

трубы (м)

Способ 
продувки 
воздухом

Дополнительный объем хладагента

≤ Стандартная 
длина трубы

Вакуумный 
насос Н/Д

>Стандартная 
длина трубы

Вакуумный 
насос

Сторона жидкости: Ø 6,35 (1/4”) 

R410A:

(Длина трубы — стандартная длина) x 15 г/м 

(Длина трубы – стандартная длина) х 
0,16 унции на фут

R32:

(Длина трубы — стандартная длина) x 12 г/м 

(Длина трубы – стандартная длина) х 
0,13 унции на фут

Сторона жидкости: Ø 9,52 (3/8”) 

R410A:

(Длина трубы — стандартная длина) x 30 г/м 

(Длина трубы – стандартная длина) х 
0,32 унции на фут

R32:

(Длина трубы — стандартная длина) x 24 г/м 

(Длина трубы – стандартная длина) х 
0,26 унции на фут

 НЕ СМЕШИВАЙТЕ ХЛАДАГЕНТЫ РАЗНЫХ ТИПОВ.
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Проверки на безопасность 
электрооборудования и утечку газа

ВЕСЬ ЭЛЕКТРОМОНТАЖ ДОЛЖЕН СООТВЕТСТВОВАТЬ МЕСТНЫМ И 
НАЦИОНАЛЬНЫМ ЭЛЕКТРОТЕХНИЧЕСКИМ НОРМАМ И ПРАВИЛАМ И 
ВЫПОЛНЯТЬСЯ КВАЛИФИЦИРОВАННЫМ ЭЛЕКТРИКОМ.

 ВНИМАНИЕ! ОПАСНОСТЬ ПОРАЖЕНИЯ ЭЛЕКТРИЧЕСКИМ ТОКОМ!

 ПЕРЕД ПРОБНЫМ ВКЛЮЧЕНИЕМ
Выполняйте пробное включение только после следующих действий:
•	Проверка электробезопасности: убедитесь, что электросистема находится в безопасном 

состоянии и работает надлежащим образом.
•	Проверка на утечку газа: проверьте все соединения с конусными гайками и убедитесь в 

отсутствии утечек из системы.
•	Убедитесь, что клапаны газа и жидкости (высокого и низкого давления) полностью открыты.

Проверка электробезопасности

После установки убедитесь, что монтаж 
всех проводов выполнен в соответствии с 
местными и национальными правилами, а также 
Руководством по установке.

ПЕРЕД ПРОБНЫМ ВКЛЮЧЕНИЕМ

Проверка заземления
Измерьте сопротивление заземления визуально 
и с помощью тестера заземления.
 

ВО ВРЕМЯ ПРОБНОГО ВКЛЮЧЕНИЯ

Проверка на утечку тока
Во время пробного включения используйте 
электрощуп и мультиметр, чтобы выполнить 
всестороннюю проверку на утечку тока.

При обнаружении утечки тока немедленно 
выключите прибор и обратитесь к 
квалифицированному электрику, чтобы найти и 
устранить причину утечки.

Примечание: В некоторых регионах Северной 
Америки это требование может не требовать 
выполнения.

Проверка на утечку газа

Существует два способа выполнить проверку 
на утечку газа.

Использование мыльного раствора
С помощью мягкой щетки нанесите раствор 
мыла или жидкого моющего средства на 
все точки соединения труб внутреннего 
и наружного блоков. Наличие пузырьков 
указывает на утечку.

Использование течеискателя
При использовании течеискателя см. 
руководство по эксплуатации этого прибора, 
чтобы ознакомиться с инструкциями по его 
правильному использованию.

A

B C

D

A: запорный клапан низкого давления
B: запорный клапан высокого давления
C и D: конусные гайки на внутреннем блоке

Контрольная точка 
наружного блока

Контрольная точка 
внутреннего блока

ПОСЛЕ ПРОВЕДЕНИЯ ПРОВЕРКИ НА 
УТЕЧКУ ГАЗА
Убедитесь в ОТСУТСТВИИ утечек во всех 
точках соединения труб, а затем установите 
крышку клапанов на внешнем блоке.
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Пробное включение
Инструкции по пробному включению

Пробное включение должно занимать не менее 
30 минут.
•	Подключите питание прибора.
•	Нажмите на кнопку ON/OFF (ВКЛЮЧИТЬ/

ВЫКЛЮЧИТЬ) на пульте ДУ, чтобы включить 
прибор.

•	Нажмите на кнопку MODE (РЕЖИМ) и 
поочередно выберите следующие режимы:
•	COOL (ОХЛАЖДЕНИЕ) — выберите 

минимально возможную температуру;
•	HEAT (ОБОГРЕВ) — выберите максимально 

возможную температуру.
•	Прибор должен работать в каждом режиме 

в течение 5 минут. Выполните следующие 
проверки:

Список выполняемых 
проверок

ПРОЙДЕНО / НЕ 
ПРОЙДЕНО

Утечка тока отсутствует

Прибор надлежащим образом 
заземлен

Все электрические клеммы 
надлежащим образом закрыты

Внутренний и наружный блоки 
надежно установлены

На всех точках подсоединения 
труб утечки отсутствуют

Наружный 
блок (2):

Внутренний 
блок (2):

Вода из сливного шланга вытекает 
надлежащим образом

Все трубопроводы изолированы 
надлежащим образом

Прибор работает надлежащим 
образом в режиме COOL 

(Охлаждение)

Прибор работает надлежащим 
образом в режиме HEAT (Обогрев)

Жалюзи внутреннего блока 
вращаются надлежащим образом

Внутренний блок реагирует на 
команды пульта ДУ

ПРОВЕРКА СОЕДИНЕНИЙ ТРУБ
Давление в контуре хладагента будет 
повышаться во время эксплуатации. На этом 
этапе можно выявить утечки, отсутствующие 
при начальной проверке на утечку. Во 
время пробного включения проверьте, нет 
ли утечек на всех точках подсоединения 
трубопровода хладагента. Указания см. в 
разделе «Проверка на утечку газа».

•	После УСПЕШНОГО завершения пробного 
включения и выполнения всех пунктов из 
списка необходимых проверок, выполните 
следующие действия: 

a.	 С помощью пульта ДУ верните 
стандартную рабочую температуру 
прибора.

b.	 С помощью изоляционной ленты 
оберните соединения трубопровода 
хладагента, которые вы оставили 
открытыми на этапе установки 
внутреннего блока.

ЕСЛИ ТЕМПЕРАТУРА ОКРУЖАЮЩЕЙ СРЕДЫ 
НИЖЕ 16°C
Вы не можете использовать пульт ДУ для 
включения функции Cool (Охлаждение), если 
температура окружающей среды ниже 16 °C. 
В этом случае для проверки функции Cool 
(Охлаждение) можно использовать кнопку 
MANUAL CONTROL (Ручное управление).
•	Поднимите переднюю панель до щелчка.
•	Кнопка MANUAL CONTROL (Ручное 

управление) расположена на правой 
стороне корпуса блока управления. 
Нажмите дважды, чтобы выбрать режим 
Cool (Охлаждение).

•	Выполните пробное включение в 
стандартном порядке.

Кнопка Manual 
Control (Ручное 
управление)
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Упаковка и распаковка прибора

Инструкции по упаковке и распаковке прибора:

Распаковка:
Внутренний блок:
1.	 Разрежьте ножом ленту на упаковке следующим образом: один разрез слева, один — 

посередине и один — справа.
2.	С помощью тисков извлеките гвозди из верхней части упаковки. 
3.	Откройте упаковку.
4.	Извлеките опорную пластину, которая будет расположена в центре (при ее наличии).
5.	Извлеките пакет с аксессуарами и соединительный провод (при его наличии).
6.	Выньте прибор из упаковки и положите его на ровную поверхность.
7.	Снимите упаковочные пенопластовые прокладки слева и справа (или сверху и снизу), а затем 

развяжите упаковочный пакет.

Наружный блок
1.	 Перережьте стяжной ремень.
2.	Извлеките прибор из упаковки.
3.	Снимите с прибора пенопластовые вкладыши.
4.	Снимите с прибора упаковочный пакет.

Упаковка:
Внутренний блок:
1.	 Поместите внутренний блок в упаковочный пакет.
2.	Поместите на прибор левый или правый или верхний и нижний пенопластовые вкладыши. 
3.	Поместите прибор в картонную коробку, а затем вложите пакет с аксессуарами. 
4.	Закройте коробку и заклейте ее лентой.
5.	При необходимости используйте стяжной ремень.

Наружный блок:
1.	 Поместите наружный блок в упаковочный пакет. 
2.	Поместите в коробку нижний пенопластовый вкладыш.
3.	Поместите прибор в коробку, а сверху разместите верхний пенопластовый вкладыш. 
4.	Закройте коробку и заклейте ее лентой.
5.	При необходимости используйте стяжной ремень.

ПРИМЕЧАНИЕ: Сохраните все упаковочные материалы, если они могут понадобиться вам в 
будущем.
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Товарные знаки, авторские права и 
правовая информация
Логотип , словесные знаки, торговое наименование, фирменный стиль 

и все их версии являются ценными активами компании Midea Group и/или ее 
филиалов (далее «Midea»), в отношении которых Midea является владельцем 
товарных знаков, авторских прав и прочих прав на интеллектуальную 
собственность и нематериальные активы, связанные с использованием любых 
элементов товарного знака Midea. Использование товарного знака Midea в 
коммерческих целях без предварительного письменного согласия компании 
Midea может представлять собой нарушение прав на товарный знак или 
недобросовестную конкуренцию с нарушением соответствующих законов.

Настоящее руководство создано Midea, и Midea сохраняет за собой все авторские 
права на него. Никакое юридическое или физическое лицо не может использовать, 
дублировать, изменять или распространять настоящее руководство, полностью 
или частично, а также включать в комплектацию других продуктов или продавать 
совместно с другими продуктами без предварительного письменного согласия Midea.

Все описанные функции и инструкции были актуальны на момент печати 
этого руководства. Однако имеющееся изделие может отличаться по причине 
улучшения его функций и конструкции.

Утилизация и переработка
Важные инструкции в отношении окружающей среды  
(Европейские рекомендации по утилизации) 

Соответствие требованиям Директивы WEEE (директива ЕС об утилизации 
электрического и электронного оборудования) и утилизация отработавшего 
прибора: Настоящее изделие соответствует требованиям Директивы ЕС WEEE. 
Настоящее изделие отмечено классификационным знаком для отработанного 
электрического и электронного оборудования (WEEE).

Данный знак означает, что настоящее изделие запрещается 
утилизировать вместе с бытовыми отходами по окончании 
срока службы. Использованное устройство необходимо 
вернуть на официальный пункт сбора, предназначенный для 
утилизации электрических и электронных устройств. Чтобы 
найти пункт сбора, свяжитесь с местными властями или 
розничным продавцом, у которого было приобретено изделие. 
Каждое домохозяйство играет важную роль в переработке 
и утилизации старых устройств. Надлежащая утилизация 
отработавшего прибора помогает предотвратить возможные 
негативные последствия для окружающей среды и здоровья 
человека.
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Уведомление о защите данных

Для оказания услуг, согласованных с клиентом, мы соглашаемся соблюдать 
без ограничений все положения применимого законодательства о защите 
данных в соответствии с согласованными странами, в которых клиенту будут 
оказываться услуги, а также, где это применимо, Общий регламент ЕС о 
защите данных (GDPR).

Как правило, мы обрабатываем персональные данные только для 
выполнения наших обязательств по договору с вами, для обеспечения 
безопасности изделия и для защиты ваших прав в связи с вопросами 
гарантии и регистрации изделия. В некоторых случаях, но только при 
условии обеспечения надлежащей защиты данных, персональные данные 
могут быть переданы получателям, находящимся за пределами Европейской 
экономической зоны.

Дополнительная информация предоставляется по запросу. Чтобы связаться с 
нашим уполномоченным по защите данных, отправьте электронное письмо по 
адресу MideaDPO@midea.com. Чтобы воспользоваться своими правами, такими 
как право запрета обработки ваших персональных данных в целях прямого 
маркетинга, свяжитесь с нами по электронной почте MideaDPO@midea.com. 
Для получения дополнительной информации отсканируйте QR-код.

В рамках улучшения изделия его конструктивные особенности и технические 
характеристики могут быть изменены без предварительного уведомления. 
Подробности уточняйте у продавца или производителя. Обновления 
руководства будут загружаться на веб-сайт сервиса. Просим проверить 
наличие последней версии.

Важно: Airwave OÜ
Кеск- Сыямяэ 7, 11415, Таллинн, Эстония

Производитель: GD Midea Air-Conditioning Equipment Co., Ltd.
Линган-роуд, Бэйцзяо, Шунде, Фошань Гуандун
Китайская Народная Республика 528311
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